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Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce 

 

Popis realizace vzdělávací akce 

Exkurzi vedla Věra Podestátová, vyučená malířka keramiky.  

V. Podestátová navštívila Mateřskou školu Luženice, kde 

přítomným pedagogům, dětem a jejich rodičům představila 

obor „malíř/ka skla a keramiky“ a svou práci. V současné 

době je možné se tento obor vyučit např. na ZŠ a OŠ 

Horšovský Týn. Pár slovy zmínila historii tohoto oboru, 

zejména události vztahující se k našemu území – Chodsku 

a chodské keramice. Dále přítomným vysvětlila jednotlivé 

kroky vedoucí k výrobku z keramiky, počínaje přípravou 

šablony, přes techniky zdobení, konče samotným vypálením 

výrobku v peci. Vše názorně demonstrovala na výrobě 

keramického andělíčka, čímž poukázala na krásu, ale 

i úskalí práce s hlínou i při výrobě keramiky.  

Všechny přítomné děti s pomocí rodičů si mohly přímo 

na místě vyrobit vlastního originálního keramického 

andělíčka. 

Následoval přesun účastníků akce do nedalekého 

Draženova, kde byla představena moderní keramická pec 

z roku 2011. Pec je umístěna na historickém statku 

U Podestátů. 

Název příjemce MAS Český les, z. s. 

Registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008509 

Název projektu 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP 

Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn 

Termín realizace vzdělávací akce 8. 11. 2018 

Zaměření / téma vzdělávací akce 
„Zábavné tvoření dětí s rodiči, aneb 

poznejme práci s hlínou“ 

Stanovený cíl vzdělávací akce 
Seznámení zejména rodičů a dětí z MŠ s oborem malířství 
keramiky, možnost vytvořit si vlastní výrobek a práci si tak 

„osahat“.   

Cílová skupina 
Pedagogové mateřských škol, asistenti pedagogů, rodiče 

a děti z mateřských škol. 

Počet účastníků 12 účastníků 

Termín zpracování hodnotící zprávy  9. 2. 2019 



 

MAS Český les, z. s. E-mail: map.masceskyles@email.cz 
IČ: 26679973 Sídlo: 348 01 Staré Sedliště 359 
Web: www.map.masceskyles.cz  Zasílací adresa: Chodské náměstí 75, 344 01 Domažlice 

Popis přínosů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Exkurze poskytla účastníkům, rodičům seznámení se 

s oborem „malíř/ka skla a keramiky“. Děti si mohly samy 

výrobek vytvořit, nechat vypálit a odnést jako památku 

domů.  

Popis dopadů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Na exkurzi byly dojednány možnosti dalšího zapojení MŠ 

Luženice a jejích pedagogů do projektu MAP II.  

S projektem MAP II byla seznámena i velmi důležitá cílová 

skupina – rodiče. Mimo jiné byli osloveni k další spolupráci. 

 
 

Datum: 9. 2. 2019     Podpis: ………………. 


